Ypok MaTeMaTUKH 10 TeMe

«3akpemiaenue. CiioxeHre U BbIYUTAHUE YHUCJIA
3»

1la kJiacce



Tema: 3akpernenue. CrnokeHe U BhIYUTaHUE YHCIia 3

LlejieBble YCTAHOBKH:

npeaMeTHBIe: PACKPBITH OOIUI MpreM MPUOABICHUS 110 YACTSIM JIJISl CIIy9aeB CIOKCHUS
OJIHO3HAYHBIX YHUCEII C TIEPEXOJIOM Yepe3 JIECATOK;

MeTanpeaMeTHbie: (GOpMHUPOBATH YHUBEPCATIbHBIC YUCOHBIC ICUCTBHUS: pe2yisimusHble — TOHUMATh,
MPUHUMATDH U COXPAHATH YYEOHYIO 3a/1a4y; OCYIIECTBIIATh CAMOKOHTPOJb M CAMOOLICHKY;
nO3HA8amelbHble— OPUEHTHPOBATHCS B MaTepUalie yUeOHUKA M HAXOIUTH 10 3aJIaHUI0 YUUTEIIS
HY>KHYIO HH(pOpMAIIIO, pOPMUPOBATH YMEHHUE BBIIEIATH OCHOBY JI CPABHEHHUSI, IPOBOJUTD
CpaBHEHHUE, BHICTPAUBATh LEMOYKY JJOTUUYECKUX PACCYKICHUN MPU PEIICHUU 3a/1a4 JOTUYECKOTO
COJIepKaHUs;

JIMYHOCTHBIE: CIIOCOOCTBOBATh PAa3BUTHIO MHTEpPECA K MaTeMaTuKe, (GOPMHUPOBAHUIO MOTHBAIIMOHHON
OCHOBBI Y4eOHOI1 J1eTeIbHOCTH.

IIporHo3upyemblie pe3yJbTaThl: 3aKPESAT HABBIK CII0OKEHUS U BHIYUTAHUS 3; pACCMOTPSIT COCTaB
ymcel (0Ha 4yacTh — 3); 0TpabOTaIOT YMEHHUE COCTABIATh 33]]a4ul HA YMEHBIICHHE U YBEIIMYCHHE
Ha HECKOJIBKO EUHUII.

YueOHble MaTepHAJIbL: Y4eOHUK, paboyas TeTpaab Nel, kapTouku, H300paskeHUsl CKa30YHBIX TePOEB.

Xoxa ypoka

|.MoTuBanusi yueGHoii 1esiTeIbHOCTH.

Yrtob ¢ MaTeMaTUKOW HaM MOJAPYKUThCS
Hano crapatecs u He neHUTHCS!
Ha npoTspkeHnn Bcero ypoka Bbl OyeTe OLEeHUBATh CBOIO pabOTy CaMu.
Ecnu BBl paboTaere B MOJHYIO CUITY, BHIIOTHHIIHN €€ 0e3 OmMOO0K, TO 3aKpalIiBaeTe COIHBIIIKO
KPacCHBIM I[BETOM.
Ecnu 3amanue BBIMOIHUIIN HE TIOTHOCTHIO, 3aKPAIIUBACTE 3€JICHBIM LIBETOM.
Ecnu 3amanue BBIIIOJIHEHO HEBEPHO, 3aKPALTUBAEM JKEITHIM I[BETOM.- [[pUroToBbTE yUueOHUK,
pabouyto TeTpaab Nel, KapTOUKH C YMCIaMU, 3HaKaMU, IPUMEPAMH.
Otkpoiite yueOHuk ctp.112.
Omnpenenure, yeMy OyieM YUUTHCS.
HazoBuTe Temy u 1emu ypoka.
OOyyaroniyie Ha3bIBalOT TEMY U ONPEAEISAIOT LENH YPOKa.
Il. PaGoTa no Teme ypoka.
1. YcTHBI cueT

a) HazoBure uncna ot 0 1o 10 u oGpatHO

-Ot1 4 1o 8 u oOpaTHO

- [Tokaxxute yucCIo, CIEAYIOUIEE 32 YUCIOM 6, TPELIECTBYIOIIEE YUCTY 5, CIAEeIYIOIIee 3a

quciaoM 9, mexny S u 7

- HazoBure «mnminee» yucio

2,4,6,7,8,10.

-[Touemy?

- Urpa «Jlenb 1 HOub» Ha mocke n300paskeHus CKa30YHBIX TEPOEB.

Kort, MpImika, muca, 3asii.

- [TocunTaiiTe, CKOJIBKO IPEAMETOB?

- Kto naxoautcs Ha 1mecre? Ha 4? Mexny? 3a? Ilepen? Psnom?

(ITomensTh MecTamMu)

-Uto u3mMeHunoch?

Ouenute ceos.

0) 3angaua:

ITaTE BecenbIx MeaBeKaT

3a MaJMHOM B JIeC CIelIar.

Ucnyrancs Bapyr onuH,

Yo6exan — u cie mpoCThLULL



CKOJIBKO CMEJIBbIX MEJIBEXAaT
3a MaJMHOM B Jec cremar?
B) PaboTa B mapax 1o kapToukam. 200y4aronuxcs y TOCKH.
Buumarensno! IlocMoTpuTe Ha CBOM MpUMEpHl U HA30BUTE XOPOM OTBETHI.
1+3=4 4-1=3
5-1=4 5-2=3
6-2=4 2+1=3
Ouenure ceos.
2. Pabora no y4eOHUKY
a)ro Hy»xHO crenaTth B Nel?
(mpuOAaBIATH K YUCITY 110 3)
[Touemy Oychl pasznoro neera? (C Havana mpubaBIsieM 1Mo JBa, ToToM enie 1)
Kaxk nokazanu? CKoiIbKO MOTYy4YUIIOCh?
(3HaueHus 3anucaTh Ha Kaptoukax) (1,4,7,10)
PaccmoTtpuTe KapTOUKy HHUXKE.
Yro uzmenmnocs? [louemy? (bynem u3 10 BeruutaTh o 3)
PuU3MHHYTKA
0) Ne2 Pemienuie mpumepos.
5+3=8 Cnaraemoe, ciaraemoe, cymma.
8=5+3
7+3=10 10= +  (CocraB uucnia)
B) Ne3 Pemenue 3amau
-C moMOIIIbI0 KapTOUEK C YMCIaMU U 3HAKaMU 3alUIINUTE PEIICHHUE 3aad.
6+3=9
Hasosure: Ycnosue
Bompoc
Pemenue
Ortser.
Ouenure ceos.
r) Ned
8-2=6 00000000
Onenurte ceosl.
1) Ne9 Uzmeputhb oTpe3ku. CpaBHUTH UX JITTUHBI.
Ha ckonpko nmocnenHuii OTpe30K AJIMHHEE OCTaNbHbBIX?
CocTaBHUTh paBEHCTBO U HEPABEHCTBO HA KAPTOYKaX.
Tem=7em 7 9
OTBeThl Ha KapTOYKax.
Onenurte ceosl.
I11.PadoTa B Terpaau cTp. 39
a) Pemenue 3amaumn.
-HazoBute ycnoBue
-Bormpoc
-Cnenaiite pemienre. Hanumure oTBeT.
9-3=6
Otser: 6 T.
5+3=8
Otger: § 0.
6) Pemnth npumepst 1 cronbuka.
-Kakoe umncio Hy)KHO BCTaBUTh Ha 2 MeCTO?
3+ =6  Ha3oBute xomnoHeHThl. HensBectHo 2 ciaraemoe.
4+ =7  Kak naiitu?
5+ =8



IV.Peduiexcust yaeOHOI 1esiTeTbHOCTH.

-KTo ceroans noBoseH cBoeit paboToii Ha ypoke?
-Kakwue nenu craBuiu?

-Kakux mocturinm?

-ITokaxuTe, y KOro CKOJbKO KPACHBIX COJTHBIIIEK?
-UT0 0cOOEHHO XOPOIIO Y BaC MOTYyYUIOCH?



